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Descrição gerada automaticamente]REVISÃO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AGUDOS DO SUL
Transporte Público
1.  (
O objetivo deste levantamento é organizar as informações atualizadas em posse da Prefeitura Municipal. Caso haja informações complementares ou outros dados relevantes para a elaboração da revisão do PDM, favor anexar.
Caso seja necessário checar dados específicos em outros setores, favor repassar as informações e indicar os contatos.
)Transporte coletivo urbano
- Quando houver, detalhar:
· Se municipal ou terceirizado;
· Empresa responsável;
· Número de passageiros transportados;
· Linhas e itinerários (rotas e horários);
· Se há linhas sobrecarregadas e demanda por novas linhas;
· Se adequado às normas de acessibilidade;
· Maiores problemas enfrentados.
2. Terminais de transporte coletivo.
R: Terminal Rodoviário, necessário manutenção, o mesmo não tem posto para informação, então muitos passageiros ficam perdidos dos horários de ônibus, onde o único meio é consultar na internet. O terminal não tem bancos internos, apenas um banco de madeira do lado de fora, os banheiros estão sendo reformados. 
- Se existir, detalhar a situação atual, se está adequado às normas de acessibilidade e se suporta a demanda para os próximos 10 anos.
3. Pontos de ônibus
R: Os pontos de ônibus foram pensados e instalados apenas para atender a demanda do trajeto escolar, já que não temos linhas de ônibus no interior do município, os mesmos foram doação da antiga COMEC, pontos simples, sem banco, muitos acabaram sofrendo vandalismo, no total são entorno de 30 pontos instalados, os quais não temos um mapeamento, já que foi realizado pela Secretaria de Obras. 
É uma demanda necessária a renovação dos pontos e novas instalações por meio do poder público, visto que recebemos pedidos daquelas que utilizam os mesmo para fins de serviços. 
- Detalhar o estado de conservação, se há abrigos, bancos e informações referentes a trajetos e horários.
- Existe algum sistema georreferenciado de gerenciamento dos pontos de ônibus? Se houver, coletar as funcionalidades existentes no mesmo.
4. Estudos sobre transporte público (Por exemplo: Pesquisa de Origem e Destino; Relatórios do sistema de transporte público existente; Contagens de sobe e desce dos ônibus ou de catracas; Pesquisa de satisfação dos usuários)
R: Não existe.
- Se existir, especificar os dados.
- Existe algum sistema georreferenciado de gerenciamento das rotas (Origem Destino) relacionadas ao transporte público existente? Se houver, detalhar as funcionalidades existentes no mesmo.
5. Planos/projetos de intervenções e implantação de novos terminais ou corredores do transporte público
R: Não 
- Se existir, detalhar os planos/projetos e, se houver documento, favor encaminhar cópia.
6. Transporte coletivo rural
R: Não, apenas transporte escolar que passa pelas localidades do município. 
- Se existir, detalhar como funciona, se é municipal ou terceirizado, a empresa responsável, número de passageiros transportados e maiores problemas enfrentados.
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